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Griechenland:

In Griechenland gibt es viele leckere Gerichte, die uns an den Sommer erinnern und gute Laune machen. Ein sehr bekanntes Gericht ist der griechische Bauernsalat. Darin sind meistens Oliven, Zwiebeln, Gurken, Schafskäse  und viele verschiedene Kräuter. Tsatsiki und Gyros dürfen in der griechischen Küche natürlich auch nicht fehlen. Vor allem Gyros eignet sich sehr gut für alle Fleischliebhaber.

Deutschland:

Burger sind heutzutage auf der ganzen Welt bekannt und werden sehr gerne gegessen. In Deutschland zählt der Burger zum beliebtesten Gericht des Landes. Der bekannteste Burger ist der Cheeseburger. Er besteht aus einem Burgerbrötchen, Salat, Gurken, Käse, Tomaten und einer Sauce. 

Spanien:

Einer der bekanntesten Schinkenarten aus Spanien ist der Serrano-Schinken. Der Serrano Schinken stammt vom Schwein und ist luftgetrocknet. Noch dazu wird er sehr oft mit einer Honigmelone zusammen gegessen.
In Spanien gibt es auch viele andere bekannte Gerichte. Vor allem die Paella wird sehr gerne gegessen. Die Paella ist ein spanisches Reisgericht aus der Pfanne mit Gemüse und Garnelen. Churros sind in Spanien ebenfalls sehr bekannt. Churros sind eine leckere Süßigkeit, die in der spanischen Küche auf keinen Fall fehlen darf.

Japan:

Sushi besteht aus Reis mit einem Stück Lachs darauf. Neben dem Sushi wird auch Maki sehr gerne gegessen. Ursprünglich kommt das Sushi aus Japan. Heutzutage ist es aber auf der ganzen Welt sehr bekannt und ein beliebtes Gericht.

Österreich:

Ein sehr bekanntes Gericht aus Österreich ist der Kaiserschmarrn. Der Kaiserschmarrn besteht aus Palatschinkenteig und zählt zu den beliebtesten Süßspeisen der österreichischen Küche. Er wird oft mit Apfelmus oder Zwetschkenröster zusammen gegessen. 


